
Le devenir des diplômés de DEUST 2020-2021
DEUST AGAPSC - ADECS 

Formation Nombre de
diplômés

Nombre de
répondants

Taux de
réponse

DEUST AGAPSC - ADECS* 20 13 65,0%

Population enquêtée

6 mois après l'obtention de leur diplôme

Caractéristiques des répondants
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Régime d'inscription Effectif

Formation initiale hors apprentissage 7

Contrat d'alternance 6

Ensemble 13

 * Agent de Développement de Club Sportif

Genre Effectif

Hommes 8

Femmes 5

Ensemble 13

Bac obtenu Effectif

Bac ES 5

Bacs technologiques 4

Bac S 3

Bacs professionnels 1

Ensemble 13



Diplômés en poursuite d'études
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Est-ce en
alternance ? Effectif

Oui 7

Non 3

Ensemble 10

Situation des répondants 6 mois après l'obtention du diplôme (mars 2022)

Effectif

En poursuite d’études et en emploi (y compris les
contrats en alternance) 7

En emploi 3

En poursuite d’études (y compris en année de césure) 3

Ensemble 13

Formation suivie Effectif

Bachelor 
Management du sport (Win Sport School) 2

Marketing et développement (INSEEC) 1

Total Bachelor  : 3

Licence 1ère année Portail Pasteur (Aix-Marseille Université) 1

Total Licence 1ère année : 1

Licence 3ème année STAPS - Management du sport (Université de
Montpellier) 1

Total Licence 3ème année : 1

Licence professionnelle

Gestion et développement des organisations
sportives (Université Lyon 1) 3

Gestion et développement des organisations des
services sportifs et de loisirs (Université de

Montpellier)
1

Santé vieillissement et activité physique adaptée
(Université Lyon 1) 1

Total Licence professionnelle : 5

Ensemble 10



Diplômés en emploi 6 mois après le DEUST (mars 2022)

2 - Caractéristiques de l'emploi :

Rémunération nette mensuelle des diplômés
en emploi à temps plein, en France Effectif

Entre 1 200 et 1 499€ 2
2 500€ et plus 1

Ensemble 3

3 - Adéquation formation / emploi :
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Vous travaillez : Effectif

Dans le secteur du sport et/ou de l’animation 2

Hors secteur du sport et/ou de l’animation 1

Ensemble 3

Sur une échelle de 0 à 10, diriez-vous que votre activité professionnelle principale
est en adéquation avec le contenu de votre formation de DEUST ?

Moyenne 6,0

1 - Temps moyen de recherche d'emploi : 0,7 mois.



Satisfaction de la formation de DEUST

Moyenne 7,2

DEUST AGAPSC - ADECS 4/4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ensemble

Effectif 0 0 0 0 0 1 2 5 3 2 0 13

Sur une échelle de 0 à 10, recommanderiez-vous ce DEUST ?


	ADECS

